

宁波西枢纽南门户区 实施性城市设计方案

全球招标

总面积16.24平方公里

招标文件指出,为加快推进现代化滨海大都市建设,打造国际开放枢纽之都,宁波市委市政府提出按照“国际领先、国内一流、空铁一体、无缝衔接”的目标,建设宁波西综合交通枢纽。

作为宁波“十四五”期间的关键之举,西枢纽建设将在国际国内双循环大局中发挥重要枢纽作用,是建设国家综合交通枢纽城市的重要支撑,是宁波建设长三角南翼中心城市新的硬核力量,也是服务宁波产业转型升级和推动城市东西均衡发展的重要抓手。

宁波西枢纽位于宁波绕城高速以内、主城区西南侧,规划依托栎社机场扩建,定位为世界一流的空铁一体大枢纽,面向国际的开放发展新引擎,是宁波着力打造的城

市“未来第一地标”。

西枢纽南门户区,是T3航站楼与高铁西站的站前地区,规划打造为以国际会展为核心的站前活力区。

此次招标,旨在通过国内外优秀规划设计机构集思广益,征集符合片区发展实际,同时兼具创意性、未来性以及可操作性的城市设计方案。

方案应依据西枢纽片区总体规划,对南门户区域的整体城市形象进行设计,高起点谋划和设计西枢纽南门户区,将其打造为开放、融合、创新、生态的会展商务板块。

按照招标文件要求,竞标机构应依托长三角区域一体化发展的大趋势,探索西枢纽南门户区融入全国和全球的定位和功能,立足枢

宁波市铁路和西枢纽建设中心昨天起就西枢纽南门户区实施性城市设计方案,向国内外优秀规划设计机构公开招标。

据招标文件,西枢纽南门户区北侧以西站南广场边线为界,西南侧以规划绕城高速为界,东南侧以首期拟开发建设边界与空港大道延长线为界,总面积16.24平方公里。

纽南片的区位特质,研究西枢纽南门户区为战略支点带动南部组团城市的有机融合。探索创新引领下的产城融合模式,将西枢纽南门户片区打造成为高质量发展的未来城市建设的标杆。

竞标机构还需在方案中对西枢纽南门户片区自然环境、历史人文等特色内容在城市空间中的落位予以明确,对片区城市高度、街区尺度、城市天际线、城市色彩等内容提出结构性管控要求,梳理片区综合交通体系,构筑片区绿色空间骨架,给出片区地下空间利用模式,充分考虑人工智能、大数据、云计算技术在片区智能交通、智能管理、智能服务等方面的应用等。

记者 范洪

为外卖骑手 打造10分钟服务圈 “甬骑先锋”党建经验 向全省推广

在天一商圈“甬骑先锋”党建活动基地,外卖小哥可以歇歇脚、充充电,还能学习知识和技能。9月26日,全省小微企业党建工作现场会在甬召开,宁波“小个专”党建工作经验得到充分肯定并向全省推广。

随着网络餐饮行业迅速发展,外卖骑手数量不断增长。据统计,目前,宁波共有外卖骑手4.2万余名,其中党员33名。为加强新业态新就业群体党建工作,今年2月,宁波市市场监管局成立“甬骑先锋”功能性党支部,依托海曙区基层党群服务中心和“甬爱E家”驿站资源,在外卖骑手相对集中、接单量最大的天一商圈建立宁波首个“甬骑先锋”党建活动基地,辐射带动全市662个“甬爱E家”阵地,为在甬骑手打造10分钟服务圈。

“除了基本的歇脚、充电、补给服务外,还有每月20日的免费理发、‘酷暑送清凉’‘暖冬送腊八’等一系列活动。”“甬骑先锋”党支部成员介绍,党支部还专门开设“专曙π课”,包括应急救援、普法维权等8门课程,课程时间覆盖白天、夜晚、双休日,采用“线上+线下”“循环授课、人满即开”的模式,适应骑手时间、空间上的个性化需求。

同时,“甬骑先锋”党支部充分利用外卖骑手流动性大、覆盖面广的特点,积极挖掘、培育其中的骨干力量参与基层治理,更好地融入城市发展建设。鼓励党员骑手亮身份、亮党徽、亮形象,带头投入到垃圾分类宣传、新冠疫苗接种、文明城市创建、食品安全监督等志愿服务活动中,成为城市美好生活的创造者、守护者。

“这几天,我们中不少人还主动参与了反诈宣传,大家都在为宁波这个城市贡献自己的一份力量。”外卖骑手小丁说。

此外,宁波市市场监管局还将“小个专”党建工作延伸至农贸市场、专业市场等民生领域市场主体,发挥市场党组织、党员经营户力量,引领促进市场改造提升、诚信经营、疫情防控等重点任务落实到位。目前,全市已累计打造“党建引领”高品质农贸市场和专业市场13家。

记者 毛雷君 通讯员 刘健 范英豪

龙江航空首次开通宁波直飞哈尔滨航线



9月26日15:30,经过近3小时的飞行,从哈尔滨太平国际机场飞往宁波栎社国际机场的龙江航空LT4397航班降落在机场跑道,这标志着龙江航空宁波往返哈尔滨航线正式开通。

该航班计划每周一、三、五、日执飞,执飞机型为空客A320。航班具体时刻为12:00从哈尔滨起飞,14:50抵达宁波;15:55从宁波起飞,17:10抵达哈尔滨。

宁波往返哈尔滨航线是龙江航空在宁波机场首次开通的直飞航线。

宁波机场相关人士表示,该航线的开通是宁波机场和龙江航空之间



9月26日,宁波直飞哈尔滨航线开通。

战略合作关系更加紧密化的重要体现,将进一步加密宁波与哈尔滨双城之间的航班,为公务商务出行、休闲出游、探亲访友、求学进修等旅客提供更丰富的出行选择和更便利的航空服务。

下一步,宁波机场将与龙江航空继续加强联系,深化合作,充分发挥各自优势,争取在宁波加大运

力投放、加密航线网络,共同推动宁波机场客运发展。

记者 范洪 实习生 孙桐
通讯员 孙瑜 蒋钦卿 文/摄



更多机票优惠信息欢迎关注机场微信公众号,让您省钱、省事、更省心

老年人谨防这些金融诈骗陷阱

很多老年人生活节俭、注重养生,喜欢参加提供免费礼物的活动,殊不知这些活动背后有可能存在诈骗,一些老年人常常容易因小失大,让不法分子趁虚而入。

案例1:你欠费了

不法分子冒充电信局工作人员向事主拨打电话告知其话费欠费,在被叫用户声明并非本人所用话机后,即谎称该用户个人信息可能被他人冒用申报办理了电话并欠费,并声称要帮助

联系报案。尔后,再由一名自称警察的男人接听电话,称事主名下登记的电话和银行账户涉嫌洗钱、诈骗等犯罪活动,公安机关正在秘密调查中,事主有可能被判刑。有的事主急于澄清自己,便将其他电话号码及存款情况告知不法分子。不法分子便谎称为确保事主不受损失,让事主将银行存款转移至其指定的所谓安全账号进行保管,并通过电话一步步指引事主进行转账操作,达到诈骗目的。

案例2:高息诱惑与非法集资

不法分子冒充证券公司、理财机构等工作人员,推销虚假的高收益理财产品、零风险投资项目,进行民间借贷或非法集资以实施诈骗。

案例3:养老诈骗

不法分子利用养老公寓或养老组织的名义,以所谓的返利与入住服务,诱骗老年人缴纳高额会费,却迟迟不兑现返利或入住承诺,最终卷走老年人的养老金。

老年人金融诈骗具有较大诱惑力、



较强欺骗性。浙商银行宁波分行建议,广大老年人面对上述情况,要坚决做到不听、不信、不转账。如发现涉嫌违法犯罪线索,应积极向有关部门举报。

记者 徐文燕 通讯员 朱春燕